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Március ötödikén, szombat délelõtt szervezett konferenciát az önkéntes
tûzoltó egyesületek és önkormányzati tûzoltók részére a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

 ÖTE -ÖTP KONFERENCIA 2022. 

 Március ötödikén, szombat délelõtt szervezett konferenciát az önkéntes tûzoltó
egyesületek és önkormányzati tûzoltók részére a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság. 

Dr. Balázs Gábor tû. dandártábornok igazgató köszöntötte a megjelenteket.
 Beszédében a hivatásos tûzoltóságok és az önkéntesek együttmûködésének
jelentõségét hangsúlyozta, valamint megköszönte az elmúlt évek kiváló
teljesítményét, amelynek egyik ékes példája a 2021-es esztendõ év önkéntes
tûzoltó egyesülete címet elnyerõ Bonyhádi Önkéntes Tûzoltó Közhasznú
Egyesület. 

A konferencián a meghívottak egy elõadássorozat alkalmával széleskörûen
tájékozódtak a szervezeteket érintõ fontosabb témakörökben. Az elõadásokon az
önkéntes és önkormányzati tûzoltókon felül, a megyei hivatásos
tûzoltó-parancsnokságok parancsnokai is részt vettek. Az elõadásokat a
Szekszárdi Törvényszékrõl Dr. Ulrich Ágnes nyitotta, aki a civil szervezetek
mûködésének törvényességi szabályait ismertette. A második elõadó, Dr. Fülöp
Ferenc, a NAV Tolna Megyei Igazgatósága képviseletében a gépjármûadók
változásának rendjét elemezte. Lipinka Zsolt, a korábban már említett Bonyhádi
Önkéntes tûzoltó Egyesület képviseletében számolt be az elmúlt éves
tevékenységükrõl. 

Egy negyedórás szünetet követõen Rumbach Roland, a Cikádor Fõnix Egyesület
képviseletében folytatta az elõadásokat. Az egyesület az ifjúságneveléssel
foglalkozik, annak jelentõségét, lehetõségeit hangsúlyozta felszólalásában. A
Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tûzoltósági fõfelügyelõje az elmúlt
év vonulásairól beszélt, tájékoztatta a hallgatóságot az együttmûködési
megállapodások tartalmi követelményeirõl, valamint az elkövetkezõ pályázatokra
vonatkozó tartalmi követelményeket elemezte. 

A Tolna Megyei Tûzoltószövetség a konferencián tartotta a közgyûlését. Gergelics
István ny. tû. ezredes, a Tolna Megyei Tûzoltó Szövetség elnöke köszöntötte a
megjelenteket. A közgyûlésen beszámolt az elmúlt évek tevékenységérõl, továbbá
a költségvetést ismertette az elõadás résztvevõivel. 

Az elõadásokat követõen valamennyi vendég feltehette kérdéseit. A konferencia
elõadásai lehetõséget biztosítottak megismerni az önkormányzati és önkéntes
tûzoltóságok idei évi pályázatokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalóit. A
résztvevõk meghallgatták a 2021-es évben végrehajtott ellenõrzések
tapasztalatait, továbbá a mûködésükhöz szükséges egyéb hasznos információk
birtokába jutottak. 



A délutánba nyúló konferencia zárásaként Dr. Balázs Gábor tû. dandártábornok
méltatta a Tolna megyei önkéntes és önkormányzati tûzoltók munkáját. Továbbra
is számít az önkéntesek aktív jelenlétére, bízik abban, hogy az elõadássorozat
nagy mértékben hozzájárul a megyei lakosság biztonságához. 

  

Forrás, további részletek: TMKI  
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